

Sveti Josemaria govori o Alvaru del Portillu

27.rujna Alvaro del Portillo bit će proglašen blaženim – objavila je Crkva. Sveti Josemaria, osnivač Opusa Dei, izabrao je Alvara još dok je ovaj bio mladić da cijeli život radi kao njegov najbliži suradnik. Budući da su uvijek bili zajedno, sveti je Josemaria rijetko u javnosti govorio o Alvaru dell Portillu. Samo ponekad, kada Alvaro ne bi bio prisutan, sveti bi Josemaria otvorio svoje srce i govorio o Alvaru kojeg je smatrao

stijenom i tako ga nazivao
Saxum.

18.09.2014.

27.rujna Alvaro del Portillo bit će proglašen blaženim – objavila je Crkva. Sveti Josemaria, osnivač Opusa Dei, izabrao je Alvara još dok je ovaj bio mladić da cijeli život radi kao njegov najbliži suradnik.

Budući da su uvijek bili zajedno, sveti je Josemaria rijetko u javnosti govorio o Alvaru del Portillu. Samo ponekad, kada Alvaro ne bi bio prisutan, sveti bi Josemaria otvorio svoje srce i govorio o Alvaru kojeg je smatrao stijenom i tako ga nazivao Saxum.

Gospodin ti daje snagu

Sveti Josemaria dao je Alvaru nadimak Saxum, latinski stijena. U

pismu kojeg je 1939.godine napisao Alvaru, kaže:

Neka te Isus čuva, *Saxum*. To ti zaista i jesi. Vidim da ti Gospodin daje snagu i čini da moja riječ u tebi postane istinom: *saxum*! Hvala mu na tome i budi mu vjeran, usprkos tolikim stvarima.

Kada bi ti samo znao koliko žarko želim postati svet i posvetiti tebe!
Grli te i blagoslivlja

Mariano.

Sveti Josemaria, pismo za Alvara del Portilla, Burgos, 23.ožujka, 1939.

A u veljači 1950.godine, u pismu upućenom Generalnom Vijeću Opusa Dei, kaže: Alvaro je u krevetu, ima napad apendicitisa, i to ne laki, već prilično težak. Danas je bio na snimanju i čini se da će ga liječnici operirati. Već duže ga vrijeme to muči, kao što znate, ali sada se

pogoršalo; a on je, nastavljajući raditi, šutio sve dok više nije mogao podnijeti bol. Znate kakav je. Molite za njega jer, iako se radi o rutinskoj operaciji, bit će to velika briga: nemam nikoga tko bi mogao zauzeti njegovo mjesto što se tiče poslova Opusa Dei kojima se on bavi.

Sveti Josemaria, pismo, 15.veljače, 1950.

Alvaro nam je svima primjer

U pismo kojeg je pisao dok je don Alvaro bio u bolnici 1962.godine, sveti Josemaria kaže: molite, jer dok među vama ima puno mojih sinova koji su jako hrabri i toliko onih koje se može proglasiti svetima, neću pretjerati kada vam kažem da Alvaro svima služi kao model i da je on moj sin koji je najviše radio i patio za Opus Dei, onaj koji je moj duh najbolje shvatio. Molite.

Sveti Josemaria, pismo Don
Florenciju Sanchez-Bella, tadašnjem
vikaru Opusa Dei u Španjolskoj,
1.svibnja, 1962.

Godinama kasnije, 1973., na
rođendan don Alvara, dok je Alvaro
bio izvan sobe, sveti je Josemaria
rekao: On je vjeran onako kako vi
trebate biti u svakom trenutku, i sve
je u stanju žrtvovati sa smiješkom.
(...) I ako mene pitate, je li uvijek bio
tako hrabar?, odgovorit ću Da, često
je bio pravi heroj, jako često, i to s
hrabrošću koju je podnio kao nešto
potpuno normalno i uobičajeno.

Sveti Josemaria, bilješke s obiteljskog
druženja, 11.ožujka, 1973.

Volio bih da ga u brojnim stvarima
oponašate, ali iznad svega u
odanosti. U svim ovim brojnim
godinama njegova poziva, imao je
brojne prilike, ljudski govoreći,
uzrujati se, uznemiriti, biti nevjeran;
i uvijek im je izašao ususret s

nevjerojatnim smiješkom i vjernosti.
Iz nadnaravnih motiva, ne zbog
ljudskih vrlina. Bilo bi jako dobro
kada bi ga svi u tome oponašali.

Sveti Josemaria, bilješke s obiteljskog
druženja, 19.veljače, 1974.

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/sveti-josemaria-govori-o-
alvaru-del-portillu/](https://opusdei.org/hr-hr/article/sveti-josemaria-govori-o-alvaru-del-portillu/) (4.04.2025.)